
※　麻生首相が３年後消費税率引上げについて言及したが、3年後の増税に反対している割合（１７％）を加えると
７１％の人が３年後の消費税引き上げに反対である。
バラマキを止め、歳出削減の徹底がなければ、消費税率の引き上げそのものに反対の人が５４％に達している。消費税
アレルギーは依然として根強いことがわかる。

結果：消費税増税については、「賛成」が４１％、「反対」が５４％、「わからない」が５％であった。

設問５．　消費税増税について、あなたの考えは下記のうちどれに一番近いですか。／※食料品・医療品は消費
税5％維持を前提とする。（Ｑ８）

わからない（５％）

給付金は要らないので
増税しないで欲しい

２８％

増税は不要、歳出
削減で税率維持すべき
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将来的に消費税１８％にして福祉充実すべし

段階的に引上げ１５％程度とすべし

２０１１年に１０％に引上げるべし

２０１１年の引上げは見送り、
将来的にも７～８％を上限とすべし

２０１１年に８％に引上げるべし
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